Прежде чем писать тут мемуары, я должен быть в спокойном состоянии, таком, чтобы внутренняя буря эмоций стихла, на это нужно время. Для того, чтобы войти в контакт, нужно кратко описать, кто я такой и чего я достиг в своей жизни, для этого надо уметь выражать свои мысли так, чтобы люди смогли понять и прочувствовать. Вселенная помогла мне в этом, направила на курсы - Суперспикер, где мастером был Сергей Двинянинов директор "Центра развития речи - Звучи". Теперь я владею некими базовыми инструментами, которые постараюсь применить. Кстати, 09.09.2014 года (мне было 36 лет) у меня случился инсульт в тренажерном зале. Я временно потерял способность говорить, забыл слова, словно заново родился. Часть мозга погибла, потребовалось много времени для восстановления. Часть памяти была утрачена. Большая депрессия коснулась и меня. Благодарю психолога Мюллер Ирину Владимировну, с ней я с 2011 года. Ирина помогла мне справиться со сложностями в суровой реальности. Внутри себя я понимал, что я снова ребенок, что я снова учусь, и это прекрасно, ведь у меня уже есть жизненный опыт, который можно проанализировать, проработать и подкорректировать, стать другим, более совершенным. С травмированным мозгом сложно осознать, что я в не нормальном состоянии, что я - инвалид, мне даже группу инвалидности предлагали, но я думал, что я здоров. Тяжело людям, с травмой мозга, выживать, найти работу, чтобы прокормить себя. Основное качество в людях - это вера, вера в светлое будущее, в счастье, в радость, в жизнь. Насколько она сильна, настолько и будет выражена в реальности.

В 1994-ом году я закончил школу, 9 классов, без троек. Потом поступил в колледж им.Славянова, где обучался пару лет, потом бросил. Было тяжело, не было денег на еду, на одежду. Копил на ручку. Носил учебники и тетради в пакете. Кстати, со второго класса школы, я обучался электронике, радиотехнике, изучал все радиодетали, вместо игрушек сидел с паяльником. После этого соответствующие предметы для меня были как откат назад, очень легкими, я сам мог обучать учителей. Мне нравились компьютеры, настолько сильно, что я был просто фанатом. По информатике учитель сразу поставил мне 5 за год, потому что мой уровень был настолько высок, что ему нечему было меня обучать. Я продемонстрировал это на практике. Ну так вот, когда кушать было нечего, в 16 лет я и мой друг, вышли на Центральный рынок и стали торговать каким-то барахлом, на тему ПК. И, спустя месяц, влились в эту сферу и научились зарабатывать деньги. Мой доход превысил доход отца и матери вместе взятых, я смог купить себе еды столько, сколько пожелаю. И я не понял, чему меня могут научить в колледже. Я бросил его. После этого я устроился в компьютерный магазин и работал там продавцом. Затем армия, 2 года, похожа на тюрьму, где я был заключённым. Где разбирали по кирпичикам старый детский сад из этих кирпичиков строили гаражи подполковнику, а он их продавал, видимо. Моя часть была - Росгвардия, типа, милиция. Насилие и издевательство над

детьми. Было тяжело, но выжил, адаптировался. Даже мечал еще пару сроков отслужить. Много раз снились сны, где я уже по третьему заходу иду. После армии снова компьютерный магазин. Смог позволить себе настоящий компьютер и, даже, монитор! Появился интернет. Телефонной линии дома не было, я организовал, чтобы провели мне линию, потом еще одну цифровую линию ISDN. Купил ISDN модем за 219 долларов, потом еще модемов и ещё... Потом протянул сети по дому для своих друзей из полевого телефонного кабеля, 10 Мбит. У друзей тоже появился интернет, я раздал. У меня уже был неограниченный интернет по модему, что в те времена была редкость. Собрал сервер, разместил у провайдера, продавал доступ и т.д. Программировал, создавал сайты, владел различными языками, серверами баз данных. Потом меня заметили, внезапно, и пригласили на работу программистом. Я согласился, через месяц сразу же увеличили в 2,5 раза зарплату. Потом я работал системным администратором, где было сотни компьютеров и несколько серверов. Было интересно. Помню, как на выставке был конкурс, нужно было собрать группу из людей 3-4 человека, которые за 3-4 часа создадут сайт, прямо там. Я взял в команду дизайнера и мы вдвоем сделали сайт, заняли первое место, получили в награду монитор, который продали и деньги поделили поровну.

Потом в моей жизни появилась книга - "Практика продаж. Шнаппауф Рудольф". Меня она очень заинтересовала, там было круто описано, как научиться уметь выстраивать контакты с людьми, и в этот же момент подвернулась новая возможность, новая ветвь. Мой близкий друг, с которым я познакомился в 7 лет, с которым мы прожили всю жизнь в близких, дружеских отношениях, создал новое творение - игровой автомат 777. Бросаешь 5 рублей, там цифры крутятся и выплачиваются выигрыши. Ему эту задачу поставил Инвестор. Нужен был продавец. Я поговорил об этом с другом, поговорили о вознаграждении. \$200 за 1 автомат. При моей зарплате \$700. Я анализировал, что будь я ну очень крутым системным администратором, зарплата моя всё равно будет ограничена. Ну я продал первые три автомата, почувствовал кайф, потом влился в эту среду. Продал несколько сотен, завязал с работой в офисе в виде системного администратора. Смог позволить купить себе свой первый автомобиль, новый. Учился контактировать с клиентами. Размещал рекламу, стоимость которой равнялась как три моих зарплаты, и меня это не смущало. Потом началась следующая ветвь. Новый тип игровых автоматов, видеослот. Мой друг - создатель железа, я - создатель программного обеспечения для этого железа. Мы создали новый продукт. Возник конфликт с Инвестором. Охранные агентства с двух сторон, ОБЭП. Мы победили. Создавали клубы с игровыми автоматами, где я бы управляющим. Нанимали персонал. Лицензировали, Сертифицировали, платили Налоги. Общались с администрацией, телевидением. Со временем, закрутили гайки в игорном бизнесе, пришлось менять направление на что-то новое, новая ветвь, платёжные терминалы. Платежные терминалы - крутой бизнес в то

время. Начали создавать эти терминалы, устанавливать, набирать агентов, расширяться по Пермскому краю. Штук 300 терминалов установили. Около миллиона рублей наличкой каждый день. В "праздничные дни" - 2 миллиона. Научились зарабатывать на разных направлениях, на продажах, на обслуживании, на агентских комиссиях, на умении управлять потоками налички, на модернизации, на фискализации, на инкассации. Закупали самосвалы, на мою организацию, возили грузы на северах.

Мне даже сложно это всё описать, чтобы осознать свою компетенцию. Всё, что происходило в моей жизни - вырастило меня таким, какой я сейчас. Есть два варианта, либо человек ломается и уходит в саморазрушение, либо развивается и становится сильней.

Деньги - сильно влияют на человека. Вполне возможно, что я расслабился, пустил всё на самотёк, получил результат. Попал в трудную ситуацию, многомиллионный долг, стресс, в результате чего и получил инсульт. Травма психики. Сложности вылезти из этой ямы.

Подытожим:

Более миллиарда обороты

Моя доля в бизнесах была 50%.

Работа с бухгалтерами, юристами, банками, лизинговыми компаниями, налоговой, полицией, ОБЭП, охраной, инкассацией, провайдерами, поставщиками, магазинами, клиентами, сотрудниками разных сфер, транспортными компаниями. Более 3 тысяч контактов в телефоне. Как после этого можно пойти куда-то наемным работником? Это откатиться на несколько уровней назад, возможно, конечно, что я уже делал. У меня был друг, Витя, когда-то он работал на меня, потом я на него:) Он попросил меня помочь ему в одной из сфер, которые мне близки, связанные с компьютерами - майнинг крипты. Он спас меня. После того, как у меня что-то взорвалось в голове и я сумел с трудом устоять на ногах, я еще не знал, что такое инсульт. С трудом добрался до дома и лег отлежаться. Витя позвонил и что-то услышал в моем голосе, видимо. Он приехал, я улыбался. Он вызвал скорую и меня отправили в реанимацию, короче. Если бы не он, я бы так долго отлеживался...

Я благодарен Вите за то, что он оказался в нужное время и спас меня. Больница оказалась в 200 метрах от моего дома, совсем рядом. Это была перезагрузка.

Пока я лежал в больнице, мои вещи из съемной квартиры вывезли, мою машину отогнали на хранение, я был в шоке. Сказал, чтобы всё вернули. Но это было ненадолго. Мой доход превратился в ноль. Мне пришлось реально выживать снова. Пришлось таксовать и жить в квартире, где я был прописан...

Итак, новая ветвь - майнинг.

Я согласился за 500 рублей в день помогать Вите, деньги для меня были не главное. Я чувствовал, что он мой близкий друг, что, когда-то он меня поддержал, сейчас я его. В компьютерах я был профессионалом, но стал ещё большим профессионалом, экспертом. Мои предыдущие навыки помогли мне развиться ещё круче. С 50 кВт мощности я сказал, что разовьемся до 450 кВт. Что за 5 лет я и сделал. Ферма преобразилась, расцвела. Более 3 тысяч видеокарт трудилось на ней. Около полумиллиарда денег было вложено в оборудование, около миллиона рублей в месяц тратилось на электричество. Мне приятно то, что Вселенная доверяет мне быть в центре таких событий, где такие обороты финансов. Когда я достиг своей цели - 450 кВт, майнинг прекратился, совсем. Ферма впала в спячку... Опять я нахожусь в ситуации, когда мой доход равен нулю. Так что это не в первый раз такое событие и я уже к этому привык, это переход на следующий уровень, обнуление. Зато, у меня появилась возможность отдохнуть, впервые за 7 лет. Сейчас я развиваюсь. Полтора года правильного питания от компании Бенефит помогло мне разобраться, как правильно кормить свое тело, мне это было интересно. Я постройнел с 87 кг до 72 кг, на 15 кг. Изучал нутрициологию, работу организма в целом. Кстати, первое правило было - 0 грамм алкоголя. Три года я не пил его совершенно, так как алкоголь разрушает тело, медленная деградация и смерть. Ненавижу курение, никогда не курил. И еще мне нравится то, что я смог написать этот текст.

Возобновил тренировки в тренажёрном зале, более грамотно, чтобы не повторять предыдущую травму. Регулярно занимаюсь с психологом по работе над своей психикой. Обучаюсь речи, финансам.

Очень любопытно иногда посмотреть на учеников, как они развиваются, почерпнуть что-то для себя, проанализировать свои ошибки, стать совершеннее.

Весной 2022 года Настя из Бенефита дала мне контакт своего психолога, сказала - что он крутой. Я принял решение - попробовать, хотя и проблем у меня, вроде, не было, возможно, что у меня включилось любопытство. Лариса Маркова, психолог, психолог практически. Работа с психикой. 10 занятий по средам. Работа над разными травмами. Было интересно, круто. Пройдя один из уровней, Лариса отправила меня в Майнд Клаб, Мастермайнд, чтобы я вылез из ракушки и начал общаться с людьми. Кстати 12 марта 2022 года я, проснувшись утром, решил, что мне нужно зарегистрировать домен, типа Мастермайнда. Я предполагал, что этот домен уже занят, по этому зарегистрировал домен mymastermind.ru, который мне в будущем пригодится, видимо, и это при том, что я еще не знал про Майнд Клаб. Ну так вот, после наводки от Ларисы, я пошёл на тестирование МайндКлаба. Там есть Нетворкинг, где встречаются люди и презентуют себя. Я не понимал сути, это было для меня впервые, но я попробовал. На этом нетворкинге я встретил разных интересных людей.

Вторая встреча случилась тогда, когда был открытый мастермайнд "Речевые технологии с Сергеем Двиняниновым". Ну я и подумал, как круто, если у меня были проблемы с речью, после инсульта, то попробую посетить этот мастермайнд и улучшить свои качества. Было очень круто, проявлял свои лидерские качества, силу воли, смелость, ораторские навыки, так, как смог. Познакомился с ещё большим кругом людей. Впоследствии, записался в группу "Супер-спикер с Сергеем Двиняниновым". Прошло полтора месяца, как я прошёл первую ступень в мастерстве речи. Так что, благодаря этим навыкам, которые мне передал Сергей, я стал лучше выражать свои мысли, сумел написать данный текст, который сейчас и пишу. Сейчас я участвую в проекте "Где деньги, Дима". Цель этого проекта: Найти свой путь к финансовому успеху. Почему я в этом проекте? Для чего? Попробую разобраться. Вполне вероятно, что это случайность, всё находится на таком тонком уровне, который сложно описать, словно интуиция, я почувствовал что-то. Трансформация жизни привела меня к тому, что закончился предыдущий уровень и мне надо перейти в новый. Видимо, для этого нужны знания, которые я получу в этом проекте, проанализирую свой предыдущий жизненный опыт, создам новые планы, цели. Сейчас я выполняю задачи на четвертую неделю:

- прожить проект
- проанализировать мои внутренние, психологические проблемы
- не мешать людям
- написать отзыв
- сменить цели

Вариться в этом всегда сложно, так что первой задачей - прожить этот проект. Я всё ещё жив, значит прожил.

Какие у меня есть проблемы? Во первых, очень сложно поставить себе такие цели и задачи, которые я действительно хочу выполнить, а потом нести ответственность за то, что придумал. По этому до сих пор пытаюсь сделать задачи настолько правильными, чтобы они совпадали с задачами моей Души. Описав выше часть своей жизни я сделал для того, чтобы меня было легче понять, состыковаться. Следующий пункт - это моя ошибка в том, что я представлял себя в виде ребенка, что меня надо пожалеть и всё такое. Это непроработанная психика, надо снова идти к Ларисе, но с финансами сейчас напряжёнка, потому что я уже два месяца без работы, живу за счёт своей финансовой подушки. Всколыхнуло бурю эмоций то, что в чате в телеграмме мне запретили выкладывать фотографии, молча. Я, вроде, и на словах понимаю. Зачем это сделали? Почему не объяснили? Унизили, короче. Тут снова нужна помощь Ларисы. Про то, чтобы я не мешал людям, это вообще сложно понять. Ненависть к модераторам вырастает. В чате куча спама идет, а из меня плохой актер, видимо. Весь этот текст частично переходит в отзыв. Опять удалили моё сообщение, типа не про тему группы, хотя про баб там тонна спама. Откуда появляется неприязнь к этому проекту? Видимо, я неудобный клиент.

Мне нравятся игры "Денежный поток 101", "LibertEx", "Денежный поток -Олигарх", "Инвестиции". В них есть возможность посмотреть на то, как я управляю финансами в своей жизни, понять это, осознать и изменить то, что было ошибкой. Очень круто, тут есть реальная польза, не только с финансовой точки зрения, а еще и с психологической. Дмитрий Соромотин - руководитель проекта, умеет указывать людям на их ошибки и помогает их исправить. Тут надо подумать над личными границами. Почему-то мне кажется, что меня заставляют что-то делать, что-то, что мне вообще не нужно. У меня в голове складывается такой план: я вошел в этот проект, чтобы научиться чему-то новому, а фактически, во мне вырабатывают дисциплину, заставляя меня выполнять то, что я изобрету. Для чего мне это? С дисциплиной у меня проблем нет, я пришёл на обучение финансам. Теории тут минимум. Если я чувствую сопротивление, значит есть над чем работать. Постановка целей - вот что ещё для меня сложно, понятно, что жить без цели - бессмысленно, но в данный момент у меня завершилась одна большая цель, на которую было потрачено более 5 лет, теперь задача искать новую. Ставить спонтанно цель - нет смысла, не будет на неё энергии. Без энергии - будет самоистязание какое-то. Текущая моя цель - быть готовым к новому уровню в моей жизни. Будут задачи, будут решения. Буду творцом своей реальности. Этот текст превращается в мой блог, буду дополнять его, периодически.

15 ноября 2022 года

Прошло 2 месяца с тех пор, как прекратился майнинг на видеокартах. Мой детёныш, моя ферма осталась без работы. Два месяца я живу за счёт своей финансовой подушки.

Групповая практика «Создание здорового Архетипа матери» состоится 15 ноября 2022 в 19.00.

Вот здесь я был. Обычно, я очень строго отношусь ко времени и, практически, никогда не опаздываю. Но, почему-то, на эту практику я позволил себе опоздать минут на 7-8. Возможно, включил роль разбойника, захотел получить внимания, выделиться. Аудитория была из молодых людей, 1 мальчик и 4 девочки. Или я тут преувеличиваю, или опять пытаюсь выделиться. Клиенты были "в теме", они понимали, как это, чувствовать телом, были опытными. Я ощутил себя птенцом \bigcirc

С 2011 года началась моя трансформация, 11 лет прошло, и мне сложно было понять логику этой практики, вникнуть в суть, видимо, с первого раза быстро не дошло до меня. в чём тут дело. Часто в жизни мне приходится медленно стартовать, и я потом жалею, что упустил время. Зато, вникнув в суть, я становлюсь экспертом высшего уровня.

17 ноября 2022 года, четверг, финальная встреча в проекте "Где деньги, Дима"

Сел утром в такси, двигаюсь на эту финальную встречу, вдруг, в пути мне пишет мой самый близкий друг, Дмитрий, с которым мы занимались бизнесом и он спрашивает меня, когда я пойду к нему в команду? Такое ощущение, что Вселенная знает, что мой процесс отдыха и обучения подошёл к концу и меня ждёт новый крутой проект. Было приятно. Съездил я к нему, глянул на новый проект, прикольно. В этот же день, поздно вечером, проявился Алексей - директор фермы, где я трудился более 5 лет. Такое ощущение, что они чувствуют энергетически, что со мной происходит. Кстати, на этом финальном выпуске передачи "Где деньги, Дима?" была игра "Инвестиции", в очередной раз, за которую, сам Дмитрий, выделил награду - 5000 рублей. Мне было приятно продемонстрировать то, что я умею считать вероятности и сделал всё хорошо, занял первое место.

Новая глава - Спорт (24.05.2023)

Мне - 45 лет, вроде, уже взрослый, но часто люди начали замечать, что я тренируюсь, видимо, видно по моему физическому телу. И многие задают вопросы, как "потренироваться". Вот, к примеру, один из продавцов спросил меня, долго ли я тренируюсь, а мне сложно ответить, сколько лет я посвятил этому? Правильно ли я всё это делал? Компетентен ли я в том, чтобы давать какие-то советы? Первый вопрос, который возникает у меня в голове, есть ли у человека такое качество, как дисциплина? Заключается ли в его запросе цель, длинною в жизнь? Готов ли он психологически поменять свое поведение питания?

Я и сам в 45 лет пришёл к тому, что надо изучать теорию, надо понимать, как работает организм. И вот, у меня появился новый учитель - Президент Федерации Бодибилдинга Пермского Края - Бисярин Евгений Геннадьевич. Так сложилось, что я случайно попал в клуб Богатырь, я там никого не знал, но так вышло, что попал туда, куда нужно.

Я считаю, что моя духовная сила всегда помогает мне реализовывать мои цели. Благодарю!

С 15 сентября 2022 года мой доход равен нулю. А чтобы тренироваться и кормить свое тело нужны деньги, и, что самое главное, не сдаваться и не падать духом, выстроить правильные приоритеты. Выглядит как-то нелепо, что я создал такую большую ферму, а денег ноль. Я и сам понять не могу, какая роль у меня в жизни, сколько раз было таких взлетов и падений, сколько раз я начинал жить в новой среде, с нуля. Иной раз в моей голове бывает отчаяние, непонимание, что я делаю не так, почему, порой, выживаю. И прямо сейчас я ставлю себе новую цель, научиться жить более качественно, гораздо качественнее. Не имея дохода, я всё равно выбрал

обучение, так как те знания, которые мне нужны, помогают достичь результата.

Да, мне хочется высказаться, хочется чтобы люди понимали, что у меня внутри, хочется создавать, творить то, что даёт мне энергию. Вероятно, то, что я тут пишу - это и есть способ рассказать чуток о моей жизни, возможно, помогает мне психологически.

25.05.2023 - четверг, 21:00, как обычно, по четвергам - онлайн конференция с Бисяриным Евгением Геннадьевичем. На улице было жарко, +29, все свалили куда-то, по этому мне сказочно повезло, на этой конференции был только я и Евгений Геннадьевич, и мы целый час говорили обо всём, это было просто сказочно! У меня столько эмоций, что я даже не могу высказаться.

"Что такой тайна и что такое секрет?

Секрет, это закрытая информация, которой я обладаю, но которую я при своем желании, и при твоем желании, могут тебе передать.

А тайна - это открытая информация, открытая всем, всем всем всем, но она характеризуется тем, что она воспринимается только тем интеллектом, тем умом или тем сознанием, которое доросло до уровня понимания этой информации.

Оно вроде понятно, но не усвоено, оно понятно, но не понято, ты её прочитал первый раз, а она в тебя не вошла. Почему? Потому что твоё сознание не было на том уровне, которое требуется для восприятия этой информации."

Аня Маркова - сотрудник клуба Богатырь, намекнула мне как-то, что есть такие курсы, где мне предоставят информацию на тему тренировок и нутрициологии, что мне очень интересно, потому что в моем сознании не хватает информации, не хватает теории, я не могу ответить себе на вопросы, которые у меня возникают. Вот и цитата про тайну, для осознания которой, нужно дорасти. Вся жизнь - это учёба.

05.07.2023

На улице - жара, а в реалии - лютая зима. Денег нет, квартиру, которую я снимал - выставили на продажу. Найти новое жильё для меня и моего пса по нормальной цене - очень сложно. Особенно сложно найти жильё, когда ещё и денег нет. Я не понимаю, какая цель моей жизни? Для чего я живу?

26.09.2023

Сегодня мне было тяжело, психически. Возникали мысли о том, что и жить не хочется. Осознаю, что это всё пройдёт, что надо переждать. Возможно, гормоны так выработались. Во время тренировки ощутил, что сил на выполнение упражнений нет. То, что я легко мог отжаться 30 раз на брусьях пару месяцев назад, а сейчас и 15 раз тяжело. Жим штанги - такая же ситуация. Я не могу понять, почему такое снижение резкое. Задал этот вопрос Президенту, на что получил ответ, типа, Дима, ты дурак. Это стиль разговора у Президента такой. А фактически, это то, что я не собирал статистику по тренировкам, что является глобальной ошибкой. С этого дня я начну её собирать, подробную статистику, за всё время. Раньше ведь записывал статистику, очень подробную, по питанию, с точностью до минуты, что и когда я съел. Почему до меня самого не дошло это, что и с тренировками это надо делать обязательно? Действительно - дурак. Имея статистику, можно её анализировать. Кстати, по питанию тоже надо вести статистику.

Два правила - разминка перед каждым упражнением, статистика.

28.09.2023

Сегодня мой первый день, когда я начал тренироваться. Что это значит? То, что я начал вести статистику, записывать каждую тренировку, что я делал. Буду собирать статистику.

29.09.2023

Кортизоловый живот

Стресс. 15.09.2022 - остановка работы, доход 0, возобновление - не раньше, чем через год. Продано жилье, которое я снимал. Нужно кормить себя, своего сына и пса. Для тренировок нужно достаточно калорий. Достаточно ли этого для стресса? Уже прошло больше года...